
В Красноярском крае участились несчастные случаи с детьми при падении из окон многоэтажных домов

В 2014 году в Красноярском крае произошло 8 несчастных случаев с детьми, выпавшими из окон, в результате чего два ребенка погибли, остальные получили тяжелые травмы. Причинами таких случаев в основном является отсутствие должного внимания к детям со стороны взрослых. Чаще всего падения из окон связаны с тем, что дети забираются на подоконники, опираясь на различные предметы, в том числе и москитные сетки, которые слабо закреплены в оконном блоке, и вместе с сеткой выпадают из окна. Так, в марте 2014 года в Советском районе краевого центра полуторогодовалый ребенок во время игры со старшим братом оперся на москитную сетку и выпал из окна второго этажа, в результате чего получил многочисленные травмы и ушибы. Данная тенденция прослеживается во многих регионах России и аналогичные случаи принимают массовый характер. В связи со сложившейся ситуацией руководитель Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю И.В. Напалков обратился в Правительство Красноярского края с предложением о разработке в профильном министерстве изменений в ГОСТ и стандарт укомплектования оконных блоков, который предусматривает внесение исключения несанкционированного демонтажа и смещения противомоскитной сетки, а также обеспечение расчетной нагрузки, при которой повреждение и выпадение сетки от воздействия ребенка были бы невозможны.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/683781>